
 
 

 

ETE 2016 
 

Ventes de prestige 16 au 18 juillet - 14 au 16 août 2016 
Hôtel Martinez – 73, Boulevard de la Croisette  - 06400 Cannes 

 

JUILLET 2016 
 
 
Du 16 au 18 juillet 2016 
Vins prestigieux & alcools rares, flacons de parfum, automobiles de collection et de sport, 
bijoux et montres, vintage, bagages & bijoux griffés 
 
 

SUCCES POUR LES PORSCHE 
 
 
 

 
 

2012 PORSCHE 911 TYPE 991 CARRERA S CABRIOLET PDK 
VENDUE : 86 950 €  

 
 



 
 
 
 

 
 

Samedi 16 juillet 2014 à 14H :  
VINS PRESTIGIEUX & ALCOOLS RARES 
Expert: Pascal KUZNIEWSKI  
Tel : 33 (0) 4  92 28 51 27 – Fax : 33(0)4 89 73 22 71  
Contact@vinvinoveritas.com 
 
 
Cette première journée de vente estivale de vins a donné  une nouvelle fois l’occasion aux amateurs de 
crus  prestigieux, de plus en plus nombreux en France et à l’Etranger, d’acquérir des bouteilles rares et 
magnifiques.  
 
Cette vacation était consacrée à la dispersion de plusieurs caves de particuliers très avisés en matière de 
grands vins de Bourgogne, Bordeaux et du Rhône.  
 
Dans le Bordelais, l’incontournable Petrus était représenté sur de nombreux millésimes, certains en caisses 
bois d’origine (citons 6 bouteilles de 2009 vendues 13 865 € - lot 167 ou bien encore 12 de 2011 vendues  
19 265 € (lots 171 à 174). Pour ce même cru, des magnums de plusieurs années étaient également 
proposés dont un de 2010 (vendu 5 472 € - lot 168) ainsi que les flacons du mythique 1990 (2 bouteilles 
vendues 5 600 € - lot 326). Les crus classés majeurs de la région se partageaient les faveurs du public 
averti. Il fallait compter 3 710 € pour 12 bouteilles du Château Haut-Brion millésime 1996 (lot 22), 3 530 € 
pour la caisse de 6 bouteilles du Château La Violette 2010 (lot 152), 4 010 € pour 6 bouteilles de Château 
Lafite Rothschild 2003 (lot 183) et 3 890 € pour 6 bouteilles de Château Margaux 2000 (lot 187). 
 
Quelques caisses « Prestige » ont également fait l’objet de belles enchères (retenons le lot 226 avec 6 
bouteilles de Château Mouton Rothschild, Château Haut Brion et Petrus (vendues 8 270 €).  
Très prisés actuellement à travers le monde, les meilleurs crus bourguignons ont fait l’objet de nombreuses 
convoitises (citons, entre autres, les crus du Domaine de la Romanée-Conti (12 bouteilles de 1989 vendues 
21 890 € - lot 282). Les confidentiels crus des domaines Roumier et Rousseau étaient également offerts. 
 
Le meilleur de la Champagne étaient également de la partie avec quantité de Dom Pérignon (citons                 
12 bouteilles de 1976 vendues 5 470 € - lot 3) ou bien de Cristal Roederer (6 bouteilles de 1977 vendues 
3 405 € - lot 117), grands vins du Rhône, vins étrangers, alcools rares et chartreuses de belle provenance 
ont permis à chacun de trouver son bonheur à tous prix !  

Pascal KUZNIEWSKI 
Expert 

 
 
 
 
 
 
 

 



 

 
 
 

 
 

  

 
12 bouteilles du Domaine de la  
Romanée-Conti 1989 
VENDUES : 21 890 € - Lot 282 

6 bouteilles de Petrus, 2009  
VENDUES 13 865 € - Lot 167 

 
 

 

 

 
12 bouteilles de Dom Pérignon 1976  
 VENDUES : 5 470 € - Lot 3 
 

 

6 bouteilles de Cristal Roederer 1977 
VENDUES : 3 405 € - Lot 117 

 
 
 
 
 



 

 
 



 
Dimanche 17juillet 2016  
FLACONS DE PARFUM A 14H30 
 
 
Autres pièces tout à fait remarquables de cette série de ventes : 
un ensemble exceptionnel de flacons de parfum de collection des 
XIXe et XXe siècles dont près de 70 réalisés par René Lalique, 
Maître verrier et bijoutier dont le faste et l'originalité des 
créations n'ont d'égal que la sobriété. Créateur ayant travaillé 
pour les plus grands parfumeurs, il a su laisser libre cours à sa 
créativité, réalisant de véritables petits chefs d’œuvre dignes des 
parfums haut de gamme qu'ils contenaient.  
 
 

 
 
 
 
RENE LALIQUE MOLINARD « Le Baiser du Faune » 
Flacon en verre, panse de forme circulaire ornée d’un médaillon 
décoré d’un faune courtisant une jeune femme. Bouchon 
sphérique. Signé Molinard 
et sur une face R. Lalique. Dans son exceptionnel coffret à 
fermeture. Intérieur en soie titré « Molinard Grasse Paris ». 
Période 1928. Référence F. 
Marcilhac p. 941. 
H : 14,5 cm, Hauteur du coffret: 17,5cm  
VENDU : 24 475 € - Lot 26 
 

 

 



 
 
RENE LALIQUE VIGNY « JAMEROSE » 
Flacon en verre de forme tonnelet, orné par douze côtes verticales 
en relief. Le col du flacon présentant une frise perlée. Bouchon de 
forme conique, strié. PDO 3/4 Etiquette titrée « Le Jame 
Rose Vigny Paris » Signé sous la base «R. Lalique». Dans son 
coffret de forme cylindrique à décor 
floral, titré « Vigny Paris ». Période 1919. 
H : 12 cm  
VENDU : 12 550 € - Lot 7 
 

 
 

DELETTREZ « Mar Del Plata » 
Très rare flacon en cristal de Baccarat, base rectangulaire, modèle 
carafon. Panse ornée en relief de décors aquatiques en couleur. 
Bouchon disque, bombé à décor floral. Dans son coffret en métal 
argenté, orné de sirènes et de la flore sous-marine. Période 1910. 
H : 10 cm 
VENDU : 17 570 € - Lot 117 



 

 
 

RENE LALIQUE ROGET & GALLET « Flausa » 
Flacon en verre blanc, soufflé-moulé, patiné sépia, figurant sur une face 
Flacon en verre blanc, soufflé-moulé, patiné sépia, figurant sur une face une jeune fille accroupie sur fond 
végétal. Titré en creux « Flausa ». 
Sur l’autre face titré en relief « Roger et Gallet ». Bouchon casquette à décor moulé. Dans son coffret 
étiquette titrée. Création 1913. 
Référence F. Marcilhac p947 
H : 12 cm  
VENDU : 13 180 € - lot 4 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
RENE LALIQUE L.T. PIVER « Scarabée » 
Flacon en verre soufflé-moulé, patiné sépia, 
étiquette titrée. Panse figurant un scarabée. Dans 
son étui en cuir titré en lettres or. Période 1911. 
H : 8 cm 
VENDU : 12 550 € - lot 11 
 



 
 

 
 
ORIZA L. LEGRAND BACCARAT « Camelia Du Nil » 
Rare flacon en cristal de baccarat, base circulaire. Bouchon en cristal, laqué or figurant un 
papillon butinant une marguerite. Etiquette titrée. Scellé. Coffret titré. Période 1920. 
H : 11,8 cm 
VENDU : 9 410 € - lot 80 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
RENE LALIQUE KLYTIA 
INSTITUT DE BEAUTE 
« Prends-moi près de toi » 
Flacon en verre soufflé moulé, de forme arrondie, 
orné de motifs ondulés. Bouchon en verre 
moulé-pressé, bombé, décoré à l’identique. 
Création 1935. Référence F. Marcilhac p.939 
H : 9,5 cm 
VENDU : 6 780 € - lot 8 
 
 



 

Lundi 18 juillet 2016  
 
AUTOMOBILES DE COLLECTION A 14H 
Vente à l’Hôtel Martinez 
73, La Croisette – 06400 Cannes 
 
Monsieur Stéphane Eysseric 
Expert agréé près le cvv 
Tel : 33 (0) 6 15 22 01 91 
s.eysseric@clubauto.com 

 

Passionné de voitures de collection, Jean-Pierre Besch a souhaité développer ce département, s’entourant 
d’une équipe performante et d’un réseau capable de lui proposer les modèles les plus rares et les plus 
recherchés. Il a convié ainsi, assisté de Stéphane Eysseric, expert, au cœur d'un établissement symbole du 
luxe cannois, les amateurs d’art et collectionneurs, à une nouvelle vente de voitures de collection le 18 
juillet.  

La première partie était consacrée aux voitures de collection et de sport (collections privées et à divers 
amateurs – 18 juillet). Parmi les pièces maîtresses, citons une MERCEDES 190 SL de 1962 qui a été vendue 
106 675 € 
 
En deuxième partie, une vente judiciaire sur mandat de l’Agrasc (agence de gestions des avoirs saisis et 
confisqués) était consacrée à la dispersion de 8 véhicules dont 4 Porsche avec notamment une         
PORSCHE 911 TYPE 991 CARRERA S CABRIOLET PDK de 2013. Toutes les Porsche ont suscité un très vif 
intérêt auprès des amateurs et collectionneurs. 
 
 

Ière  Partie : VEHICULES DE SPORT ET DE COLLECTION 
Vente à la requête de collectionneurs privés et à divers amateurs 
 
 

 



 
1962 MERCEDES 190 SL 

Châssis n° 12104010023156 
Moteur n° 12192810001079 

Restauration de qualité 
Equipé d’un hard-top 

Une ligne exceptionnelle 
VENDUE : 106 675 € - Lot 12 

 

 
 
 

 
 
 
1968 PORSCHE 911  S  2.0 
Châssis n° 11800490 
Moteur n° 961045 
Même propriétaire depuis 38 ans 
Sortant d’une restauration 
documentée 
Française d’origine 
VENDUE : 118 600 € - Lot 10 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 
IIème  partie : VENTE JUDICIAIRE SUR MANDAT DE L’AGRASC 
8 véhicules dont 4 Porsche 
(Voir dossier complet) 

 
 
 
 
 

 
 
2012 PORSCHE 911 TYPE 991 CARRERA S CABRIOLET PDK 
Clef de contact, Titre de circulation tchèque, carnet garantie 
Carnet constructeur complet 
Châssis n° 
WPOZZZ99ZDS146404 
1ère mise en circulation :  
18/12/2012 
Kilométrage non garanti : 
29 128 km 
Couleur extérieure : 
gris quartz 
Energie : Essence 
Cylindré : 3,8 L                    
Puissance : 400 cv 
VENDUE : 86 950 € - lot 33 
 
 
 



 
 
 
 

 
 

 
 
 
2012 PORSCHE 911 TYPE 991 CARRERA 4S PDK 
Châssis n° 
WPOZZZ99ZDS114088 
1ère mise en circulation 
24/12/2012 
Kilométrage non garanti : 
61 296 km 
Couleur extérieure : 
noir métal 
Energie : Essence 
Cylindré : 3,8 L 
Puissance : 400 cv 
4 roues motrices 
VENDUE : 73 350 € - Lot 32 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
2012 PORSCHE 981 BOXSTER S PDK 
Châssis n° 
WPOZZZ98ZDS120174 
1ère mise en circulation : 
20/02/2012 
Kilométrage non garanti : 
17 620 km 
Couleur extérieure : noire 
Energie : Essence 
Cylindré : 3,4 L 
Puissance : 315 cv 
VENDUE : 52 625 € - Lot 30 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
2009 PORSCHE 997 phase II CARRERA S PDK 
Châssis n° 
WPOZZZ99Z9S715925 
1ère mise en circulation : 
15/07/2009 
Kilométrage non garanti : 
80 511 km 
Couleur extérieure : blanche 
Energie : Essence 
Cylindré : 3,8 L 
Puissance : 385 cv 
VENDUE : 52 050 € - Lot 31 
 
 

BIJOUX, MONTRES, PIERRES PRECIEUSES A 15H 
 
Consultant : Monsieur Frank BOTO 
29 Boulevard d’Italie - Le Roc Azur  - 98000 Monaco 
Tel: 00 377 93 50  00 80 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bague en platine ornée 
d’un diamant de taille 
émeraude (3,21cts) épaulé 
de deux diamants baguettes. 
P 3,2g 
VENDUE : 19 450 € - Lot 137 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
Bague en platine ornée d’une 
émeraude (6cts env.) dans un 
entourage de brillants 
(1ct env.). 
Tour de doigt: 50. 
P. 11,8g 
VENDUE : 7 655 € - Lot 58 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Paire de puces d’oreilles en or 
serties de brillants 
(1,45ct env. chacun). 
P 2,4g 
VENDUE : 11 800 € - Lot 138 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bague en or ornée 
d’un brillant solitaire (1,99ct). 
Couleur : G 
Pureté : SI2. 
P. 5,8g 
VENDUE : 8 160 € - Lot 140 

 
 
 
 
Bagages, accessoires, montres & bijoux signés A 17H 
Bijoux fantaisie de couture signés 
Art de la table 
Louis VUITTON-BALENCIAGA-HERMES-CHANEL-CELINE-CARTIER-DIOR...  
 
 
 

CABINET D’EXPERTISES 
Chombert – Sternbach 
Membre du Syndicat Français des Experts Professionnels en Œuvres d’Art 
Expert agréé près le Crédit Municipal de Paris 
16, rue de Provence 75009 PARIS – Tél. : 01 42 47 12 44 – Fax : 01 40 22 07 36 



e-mail : chombert-sternbach@luxexpert.com 
Assisté de Monsieur Jean-Sébastien Moisy  
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
CARTIER 
Montre «Pasha Date 
Moonphase» en or jaune 18K 
750 millièmes, boîtier rond, 
cadran eux tons blanc et bleu, 
mouvement à quartz à complication, 
date, second fuseau 
horaire, phase de lune, bracelet 
cuir avec boucle déployante. 
Pds brut : 110,6 g. 
VENDUE : 6 275 € - Lot 382 

 
 

 
 

HERMES Paris 
Sac «Kelly Sellier» en crocodile noir,  

attaches et fermoir plaqué or, poignée, clef, cadenas.  
VENDU : 8 160 € - Lot 395 

 
 

mailto:chombert-sternbach@luxexpert.com


 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
BESCH CANNES AUCTION 
Maître Jean-Pierre Besch, commissaire-priseur habilité SVV n° 2002-034 
Sis Résidence Grand Hôtel 
45, Boulevard de la Croisette,  
06400 Cannes 
Tel : 33 (0) 4 93 99 22 60  – 33 (0) 4 93 99 33 49 
Fax : 33 (0) 4 93 99 30 03 
besch@cannesauction.com - www.cannesauction.com 
 
 
 
 

Contact presse : Isabelle de Puysegur  
Tel/Fax: 33(0) 1 45 49 17 97 

i.puysegur@wanadoo.fr 
 

mailto:besch@cannesauction.com
http://www.cannesauction.com/
mailto:i.puysegur@wanadoo.fr

